
 
15. LANDTAG VON BADEN-WÜRTTEMBERG 
 

Stand: 18.06.2015 

  

 
131. Sitzung  
 
Mittwoch, 17. Juni 2015, 10:00 Uhr 
  
 
T A G E S O R D N U N G  

 
Das Plenum hat 
folgende Beschlüsse 
gefasst: 

1.  Aktuelle Debatte 
Bezahlbarer Wohnraum für unsere Familien 
 – die Regierungskoalition handelt 
 
– beantragt von der Fraktion der SPD 

 

2.  Große Anfrage der Fraktion der FDP/DVP und Antwort  
der Landesregierung 
Logistik in Baden-Württemberg 
Drucksache 15/6340 

besprochen 

3.  Zweite Beratung des Gesetzentwurfs der Landesregierung 
Gesetz zur Neuordnung des Rechts des Naturschutzes 
und der Landschaftspflege 
Drucksache 15/6886 (Ergänzte Fassung) 
 
Beschlussempfehlung und Bericht des Ausschusses für 
Ländlichen Raum und Verbraucherschutz  
Drucksache 15/6959 
 
BE: Abg. Dr. Patrick Rapp 

angenommen in 
2. Beratung in der 
Fassung der Druck-
sache 15/6959 

  

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6340
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6886
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6959


4.  Antrag der Fraktion der CDU 
Verwaltungsstruktur in Baden-Württemberg 
Drucksache 15/6730 
 
dazu gestellte Anträge: 

erledigt durch 
Zustimmung zum 
Änderungsantrag der 
Fraktion GRÜNE und 
der Fraktion der SPD, 
Drucksache 15/7032 

Änderungsantrag der Fraktion GRÜNE 
und der Fraktion der SPD 
Drucksache 15/7032 

angenommen 

Änderungsantrag der Fraktion der CDU 
zu dem Änderungsantrag der Fraktion GRÜNE 
und der Fraktion der SPD, Drucksache 15/7032 
Drucksache 15/7034 

abgelehnt 

5.  Antrag der Fraktion der CDU, der Fraktion GRÜNE,  
der Fraktion der SPD und der Fraktion der FDP/DVP  
und Stellungnahme des Ministeriums für Verkehr und  
Infrastruktur 
Menschen- und umweltgerechter Ausbau der Rhein-
talbahn – Großprojekt bis 2030 realisieren 
Drucksache 15/6723 (Berichtigte Fassung) 

angenommen 

6.  Regierungsbefragung  

7.  Antrag der Fraktion der CDU, der Fraktion GRÜNE,  
der Fraktion der SPD und der Fraktion der FDP/DVP 
Schülerwettbewerb des Landtags zur Förderung  
der politischen Bildung 
Drucksache 15/6794 

angenommen 

8.  Antrag der Fraktion der CDU und Stellungnahme des  
Ministeriums für Verkehr und Infrastruktur 
Die Reform der Finanzierung des öffentlichen  
Personennahverkehrs (ÖPNV), insbesondere die  
Mittelverteilung gemäß § 45 a Personenbeförderungs-
gesetz – verschoben? 
Drucksache 15/5077 (Geänderte Fassung) 

Abschnitt I: 
für erledigt erklärt 
Abschnitt II: abgelehnt 

9.  Antrag der Fraktion der SPD und Stellungnahme des  
Innenministeriums 
Inklusion in der Polizei 
Drucksache 15/5120 

für erledigt erklärt 
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http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6794
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